

GUVERNUL ROMÂNIEI



MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE  
ȘI ADMINISTRATIEI PUBLICE

www.mdrap.ro

Dirrecția Autoritatea de management pentru Programul Operațional Regional

94998 /21.11.2013

Stimată doamnă director,

Stimate domnule director,



Referitor la Instrucțiunea AMPOR nr. 108/12.06.2013 privind modificarea procesului de evaluare, selecție și contractare pentru proiectele depuse în cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013, aducem următoarele **modificări, aplicabile exclusiv domeniului major de intervenție 4.3. "Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor"**:

*Secțiunea A.2. – Pentru proiectele ce intră sub incidența ajutorului de minimis va avea următorul cuprins:*

1. "Începând cu data de 01 iunie 2013, pentru toate proiectele care se află în etapa de evaluare tehnică și financiară, se încadrează în alocarea regională și/sau în supracontractarea aprobată și care îndeplinesc condițiile de finanțare prin POR, DMI 4.3, raportul de vizită la fața locului se transmite odată cu documentația de contractare.  
Asfel, Organismul Intermediar (OI) va notifica solicitantii după fiecare etapă a procesului de selecție. Organismul Intermediar își va asuma rapoartele menționate mai sus. Autoritatea de Management va verifica doar contractul de finanțare.
2. Etapa de vizită la fața locului (inclusiv solicitarea/ furnizarea oricăror clarificări și/sau documente suplimentare) și transmiterea documentației de contractare către AMPOR se vor realiza până la data de **20 decembrie 2013**. Organismul intermediar va notifica solicitantii, în consecință.  
Termenul de răspuns la solicitările de clarificări pe contract nu poate depăși 5 zile lucrătoare.
3. Pentru fiecare regiune de dezvoltare, pentru DMI 4.3, pentru proiectele din lista de rezervă ce se încadrează în limita a 110% din alocarea regională (actualizat cu economiile de la: contractele finalizate, debite stabilite de AMPOR pentru proiectele în implementare și contractele reziliate – situație calculată la data prezentei instrucțiuni), se va realiza inclusiv etapa de vizită la fața locului, pe răspunderea solicitantului, pentru eventuale disponibilizări de fonduri."


Domnului Gheorghe HARJA, Director, Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord Est  
Doamnei Jenica CRĂCIUN, Director, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Est  
Doamnei Mariana VIȘAN, Director, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia  
Doamnei Marilena BOGHĒANU, Director, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Vest Oltenia  
Domnului Sorin MAXIM, Director general, Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest  
Doamnei Sanda CĂTANĂ, Director, Agenția de Dezvoltare Regională Nord Vest  
Doamnei Maria IVAN, Director, Agenția pentru Dezvoltare Regională Centru  
Doamnei Emilia BĂLĂLĂU, Director general adjunct, Agenția pentru Dezvoltare Regională București Ilfov

**Regio**  
www.inforegio.ro

Inițiativă locală. Dezvoltare regională

Vă rugăm să aveți în vedere, totodată, eventualele situații în care cererile de finanțare au fost respinse ori retrase de către solicitanți ca urmare a neîncadrării în termenul pentru organizarea vizitei la fața locului, prevăzut anterior în Instrucțiunea nr. 108 și să analizați oportunitatea reluării procesului, în contextul noului termen.

Vă stăm la dispoziție, în continuare, cu orice clarificări legate de procesul de evaluare, selecție și contractare a proiectelor în cadrul POR.

Cu stimă   
Cătălin Virgiliu SURDEANU,  
Director